Перечень проектов нормативных правовых актов за период с 10 июля по 28 августа 2025 г.
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	Примечание

	1.
	Проект приказа Минстроя России "Об утверждении Порядка уведомления саморегулируемых организаций в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства о заключенных членом такой саморегулируемой организации договорах подряда на выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, договорах строительного подряда, договорах подряда на осуществление сноса, а также о фактическом совокупном размере обязательств по договорам, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров"


	Минстрой России
	Идет обсуждение
	Проект приказа подготовлен в соответствии с пунктом 2 проекта плана-графика подготовки нормативных правовых актов, необходимых для реализации норм Федерального закона от 31 июля     2025 г. № 309-ФЗ "О внесении изменений Градостроительный кодекс Российской Федерации".
 Обязанность члена саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство (далее – СРО), уведомлять СРО о наступлении любых событий, влекущих за собой изменение информации, содержащейся в реестре членов СРО, определена частью 7 статьи 7.1 Федеральным законом от 1 декабря 2007 г. № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях». В настоящее время члены СРО уведомляют СРО о фактическом совокупном размере обязательств по договорам, указанным в пункте 3 части 1 статьи 55.1 Кодекса (конкурентный договор), в порядке, утвержденном приказом Минстроя России от 10 апреля 2017 г.              № 700/пр.
 Причем согласно пункту 3 части 3 статьи 7.1 Федерального закона № 315-ФЗ реестр членов саморегулируемой организации должен содержать сведения о соответствии члена саморегулируемой организации условиям членства в ней, предусмотренным законодательством Российской Федерации и (или) внутренними документами саморегулируемой организации. Однако в настоящее время реестры членов саморегулируемых организаций содержат такие сведения не в полном объеме.
 Федеральным законом № 315-ФЗ определен порядок установления дополнительных требований к составу сведений, включаемых в реестры членов саморегулируемых организаций с обязательным членством, согласно которым они могут вводиться федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации (часть 8 статьи 7.1). 
 При этом Законом уточнены условия членства в СРО (часть 1.1 статьи 55.8 Кодекса), Правительство Российской Федерации уполномочено устанавливать дополнительные требования к сведениям, включаемых в реестр членов саморегулируемых организаций (часть 2 статьи 55.17 Кодекса), вводится обязанность 
 члена СРО уведомлять СРО о заключенных, расторгнутых и исполненных договорах подряда в установленный Законом срок (часть 4 статьи 55.8 Кодекса), а также уточнены полномочия органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере строительства, архитектуры и градостроительства, по определению порядка уведомления саморегулируемых организаций в части заключенных ее членом договорах подряда (часть 4 статьи 55.8 Кодекса).
 С учетом указанных положений Закона проектом приказа устанавливается порядок уведомления членом СРО о всех заключенных им договорах подряда, для выполнения работ по которым требуется членство в СРО соответствующего вида, а также о фактическом совокупном размере обязательств по конкурентным договорам. Уточняется содержание уведомления и перечень прилагаемых к уведомлению копий документов, подтверждающих фактический размер обязательств по каждому договору и расчет фактического совокупного размера обязательств по конкурентным договорам.
 Принимая во внимание, что в целях приведения приказа             № 700/пр в соответствие с Законом, необходимо внести изменение в том числе и в его наименование, на основании пункта 8 Правил подготовки нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти и их государственной регистрации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 13 августа 1997 г. № 1009, проектом приказа утверждается новый Порядок, а приказ № 700/пр признаются утратившим силу.
 Срок вступления в силу проекта приказа синхронизируется со сроком вступления в силу Федерального закона №309-ФЗ.



 
